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ACTA NÚMERO  32 
SESIÓN ORDINARIA  

08 DE MAYO DE 2013. 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 16:30 horas (dieciséis horas con treinta minutos) del día 

Miércoles  08 (ocho) de Mayo del año 2013 (dos mil trece), presentes  en la Sala de Sesiones del H. 

Cabildo de esta Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el C. 

Lic. Ismael Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento y la C. C.P. María Guadalupe 

Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes 

miembros del H. Cabildo. 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor   C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora.  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora.  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor.  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Decimo Primer Regidor. C. Martin Pérez Ramírez 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los 

artículos 32 fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la 

Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 

30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano 

Ayuntamiento del Municipio de García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo 

llegar con el siguiente proyecto del orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM, INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ. 

5. ASUNTOS GENERALES. 

6. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal  da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García Secretario del 

R. Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente 

se procedió a pasar Lista de Asistencia y se da cuenta de la presencia de  12(Doce) regidores y de los 
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2(dos) síndicos, así como el C. Presidente Municipal, la C. Secretaria de Tesorería Finanzas y 

Administración Municipal y del C. Secretario del R. Ayuntamiento, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum 

legal, se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández 

Martínez. Acto seguido da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad  

de votos de los miembros del H. Cabildo Presentes.  

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, da lectura a la 

correspondencia recibida en la Secretaría para ser turnada a las comisiones correspondientes la cual 

es: una solicitud del  Centro de Fe, Esperanza y Amor, en el cual solicitan un terreno en comodato en el 

área de Valles de Lincoln en su primera etapa, la cual es turnada a la Comisión de Patrimonio; la 

segunda petición por parte de la Lic. Severa Cantú Villarreal Directora de Tenencia de la Tierra, en la 

cual solicita la exención en el pago por los derechos en tramitación urbanística para el asentamiento 

humano conocido como La Cruz, la cual es turnada a las comisiones de Desarrollo Urbano y Hacienda; 

la tercera por parte de la Arquidiócesis de Monterrey en la cual solicitan en donación el inmueble de 

3,007.50m2 (tres mil siete punto cincuenta metros cuadrados) ubicado en calle cuarzo, galeana, 

avenida los parques colindando con propiedad municipal en la colonia Los Parques Residencial para la 

construcción de un centro comunitario con templo incluido, es turnada a la comisión de Patrimonio. 

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del 

acta de la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, procede con la 

lectura del  Acta número 31 (treinta y uno) y al finalizar es sometida a votación por el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael 

Garza García recoge la votación la cual da como resultado la aprobación  del contenido del Acta 

número 31 (treinta y uno) por Unanimidad  de votos  de los miembros del H. Cabildo presentes. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez procedió a rendir su informe de actividades del cual se 

destacan los siguientes puntos:  

 

FECHA EVENTO LUGAR

25-abr Reunión de trabajo con directivos de PASA. Presidencia Municipal

25-abr
Segunda Reunión Nacional Ordinaria del Consejo Nacional de 

Salud.
San Pedro

26-abr Firma del Convenio Marco con CONARTE. Monterrey

26-abr Inicio de Obra de la Planta IQUISA de Grupo CYDSA. García

27-abr
Festival del Día del Niño de los hijos de elementos de 

Seguridad Publica Municipal.
Parque Xenpal

27-abr
Mantenimiento y reforestación de Plazas en Col. Villa los 

Nogales.
Villa los Nogales

27-abr
Reunión de trabajo con Jueces Calificadores y el Gral. Manuel 

Martínez Olivares,  Secretario de Seguridad Pública.
Presidencia Municipal
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FECHA EVENTO LUGAR

28-abr
Festival del Día del Niño en el Parque Acuatico El General para 

todos los niños de nuestro Municipio.
Parque Acuático El General

29-abr
Festival del Día del Niño de la Esc. Hildebrando Garza 

Sepúlveda.
Teatro Municipal

29-abr
Honores a la Bandera en la Sec. No. 1 Lic. Genaro Garza 

García.
Garcia

29-abr

Tercera reunión Ordinaria de Prevención Social de la Violecia 

y la Delincuencia, presentación del programa municipal. 

Beneficios para la col. Privada Las Villas.

Gobierno del Estado

29-abr
Programas Sociales y Festival del Día del Niño en Colonia 

Paraje San José.
Col. Paraje San José

29-abr
Programas Sociales y Festival del Día del Niño en Colonia Las 

Palmas.
Col. Las Palmas

29-abr
Programas Sociales y Festival del Día del Niño en Colonia Valle 

de Lincoln 3er sector.
Col. Valle de Lincoln

30-abr

Pesentación del Fondo Metropolitano, con la Asistencia del 

Lic. Rodrigo Medina de la Cruz y los Alcaldes Metropolitanos. 

Temas Ecovía y apoyo.

Gobierno del Estado

30-abr
Reunión de Trabajo con el Subsecretario de Egresos, Salvador 

Garza.
Tesorería del Estado

30-abr
Programas Sociales y Festival del Día del Niño en Colonia La 

Cruz.
Col. La Cruz

30-abr
Programas Sociales y Festival del Día del Niño en Colonia 

Villas del Alcali.
Col. Villas del Alcali

30-abr
Programas Sociales y Festival del Día del Niño en Colonia 

Misión San Juan.
Col. Misión San Juan

30-abr
Programas Sociales y Festival del Día del Niño en Colonia Valle 

de Lincoln San José.
Col. Valle de Lincoln

01-may
Programa de "Alcalde Contigo", atención directa a la 

población del Alcalde y sus funcionarios
Teatro Municipal

01-may
Celebración del Día del Trabajo, Guardia de Honor en el 

Monumento al Obrero.
Monterrey

02-may

Inauguración del Modulo de atención del Programa 65 y Más 

en compañía del Delegado Estatal de la SEDESOL, Lic. Pablo 

Elizondo García

Auditorio Municipal

02-may Reunión de Trabajo con directivos de la Sección 21 del SNTE. Presidencia Municipal

02-may

Bendición de la Parroquia Beato Juan Pablo II en la Col. Misión 

San Juan por el Arzobispo de Monterrey, Monseñor Rogelio 

Cabrera López. Parroco de la igelsia, Roberto Figueroa.

Monterrey

03-may
Reunión de Coordinadores de la Red Neolonesa de Municipios 

por la Salud. Exponer temas de salud.
Monterrey

05-may
Inauguración de 3 Plantas Purificadoras de Agua en el Ejido 

Rinconada y electrificación.
Ejido Rinconada

05-may Supervisión de iluminación en Av. Liconln. Av. Lincoln

06-may Reunión con Auditoria Superior. Presidencia Municipal
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Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García y declara terminado 

el punto número cuatro, relativo al informe del C. Presidente Municipal y se procede al punto número 

cinco referente a Asuntos Generales y declara abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, 

solicitándola la Decimo Segunda Regidora Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, quien es 

Presidenta de la Comisión de Educación y Cultura, para dar lectura al Dictamen emitido en conjunto 

por la comisión Educación y cultura y la comisión de Hacienda, referente al Apoyo que se brindara al 

Programa  Escuelas de Calidad (PEC), por un monto de hasta $1,150,000.00 (un millón ciento cincuenta 

mil pesos 00/100 m.n.), dicho Dictamen es anexado a la presente acta como (anexo I). 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. 

Cabildo el Dictamen referente al Apoyo que se brindara al Programa  Escuelas de Calidad (PEC) por un 

monto de hasta $1,150,000.00 (un millón ciento cincuenta mil pesos 00/100 m.n.) y las modificaciones 

presupuestales correspondientes para la aplicación de los recursos y el C. Secretario del R. 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da como resultado la 

aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Solicita la palabra la C. Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal C.P. María 

Guadalupe Preciado Ovalle, para informarle al H. Cabildo que para los festejos del día de las Madres se 

contempla un gasto de hasta $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) y para el festejo a los 

Maestros se estima un gasto de hasta $600,000.00 (seiscientos mil pesos 00/100 m.n.) y ambos gastos 

ya fueron aprobados por el H. Cabildo. 

Continuando con Asuntos Generales pide la palabra el Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, 

quien pregunta al C.  Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, si el municipio está incluido 

en el Programa de la Gendarmería Nacional. Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic.  Jesús 

Hernández Martínez, que  a corto plazo no estamos incluidos y que sigue el Gobierno Federal con el 

mando único y no se ha firmado ningún acuerdo.  

Solicita la palabra el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, para comentar que continúan las 

quejas por parte de las personas que manejan taxis piratas, ya que no los dejan trabajar y menciona 

que existe un estudio en el cual dice que se irían incrementando los vehículos de alquiler, conforme al 

crecimiento de la población y la población si ha ido aumentando y los permisos para estos vehículos 

no.  Hace uso de la palabra el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez y menciona que ese 

tema ya lo habían tratado en sesiones anteriores y se había acordado que el C. Secretario del R. 

Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, hablaría con el encargado de la Agencia Estatal del Transporte 

para ver si se podría hacer algún programa para regularización de taxis y pregunta si ya lo vio. 

Respondiéndole el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, que si y se le hizo la 

FECHA EVENTO LUGAR

06-may
Reunión con el Diputado Pedro Pablo Treviño. Tema de 

recursos.
Monterrey

07-may Reunión con inversionistas de proyectos de TERRALTA. TerraAlta

07-may
Supervisión del inicio de trabajos de rehabilitación en la 

Avenida Heberto Castillo y Sierra Real
García

07-may Asiste a evento de la Asociación Círculo Blanco. Olympus
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petición a la Agencia Estatal del Transporte y le dicen que no se tiene proyectado ningún programa a 

corto plazo, no solo para nuestro municipio, sino en ningún municipio del área metropolitana. 

Pide la palabra el  Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para comentar el problema que se 

está teniendo con los mercados rodantes, que vinieron un grupo de personas del mercado que se 

establecía en la calle 16(dieciséis) de septiembre, el cual ya no lo podrá hacer porque esa calle ya se 

cambio a un solo sentido por la cantidad de vehículos que circulan y el considera que antes de 

quitarles un área en donde ellos trabajan deberíamos darles otra opción en donde ponerse y avisarles 

con tiempo porque hay comerciantes que manejan alimentos, verdura o fruta y los compran con 

anticipación y al no vender se les pudren y también hay jóvenes que trabajan ayudando y al no tener 

un trabajo decente caigan en la tentación de delinquir. Respondiéndole el C.  Presidente Municipal Lic.  

Jesús Hernández Martínez, que si sabe en cuantos mercados trabajan esas personas, que ese no es el 

único lugar  y si sabe cuántas personas de las que venden en ese mercado son de García y que no cree 

que ese sea el tema, refiriéndose a que si cambian o quitan un mercado de determinado lugar sea 

motivo para que se pongan a delinquir, que además el platico con las personas el día de hoy y el C. 

Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García platico con otras y esta no es la primera vez 

que se habla con ellos de este punto al respecto, ya se les había comunicado antes y se les habló de 

otros espacios, porque hay vialidades que ya nos las está demandando la comunidad como derecho 

que tienen porque pagan su impuesto predial; se platico con ellos por un tiempo considerable y 

también estuvo presente el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, platicamos muy 

cordialmente con proyectos y trabajos, es importante conocer a fondo el tema y saber cuántas 

personas viven en el municipio antes de tomar una decisión, se les dieron opciones de áreas de 

trabajo, pero también hay áreas en las que hay inseguridad por la  vialidad, así nos lo han hecho saber 

quiénes se han visto afectados. Comenta el  Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, que las 

personas le manejaron que el  C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, les dijo que 

era un acuerdo del H. Cabildo, por eso los retiraron y eso no es cierto, el H. Cabildo no tomo esa 

decisión. Respondiéndole el  C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que no es así, no 

es cuestión del H. Cabildo es por problemas de inseguridad con la vialidad, nada más.  

Comenta la Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, que en las ocasiones que se ha 

hablado de los mercados y se los comentamos a la Sexta Regidora C. Graciela Alcantar Calzada, es solo 

por cuestión de vialidad, porque a ella en lo personal le gusta ir a los mercados y en ningún momento 

ha sido la intensión de que ya no haya mercados en el municipio. Menciona la Sexta Regidora C. 

Graciela Alcantar Calzada, que al H. Cabildo no le corresponde dar o quitar un espacio de trabajo para 

los mercados, esa es decisión del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez y del  C. 

Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García turnarnos un espacio para trabajar.  Responde 

el  C. Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, que todo se puede hacer con orden y hay 

espacios que el crecimiento de la ciudad nos va demandando y nos va ganando, como es la zona en 

cuestión que es la calle 16(dieciséis) de septiembre, que lo determinaron peritos en vialidad no 

nosotros y nos dijeron que solo puede ser un solo sentido. Menciona el Decimo Regidor C. Severo 

Manuel Nava Ramírez, que lo que el solicita es que se les avise con tiempo, nada más. Comenta el 

Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, que si, estuvieron platicando con las personas de este 

mercado y ellos están de acuerdo que por el crecimiento de la ciudad se requiere de una reubicación y 



 
 

Hoja 6 de 8 Del Acta 32 de fecha 08 de Mayo de 2013  

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

se estudiaran las alternativas que ellos proponen y si no son factibles esta la alternativa de Las Torres. 

Pide la palabra la Sexta Regidora C. Graciela Alcantar Calzada y comenta que en tiempos anteriores 

hubieron problemas entre las organizaciones que manejan este mercado de la calle 16(dieciséis) de 

septiembre y se opto por darles un espacio en la Colonia Privada de las Villas y al parecer hay un 

documento en el cual están los nombres de estas personas que se reubicarían en la colonia antes 

mencionada, pero nunca dejaron  la calle 16(dieciséis) de septiembre y si tomaron como quiera el 

espacio de Privada de las Villas, porque así se manejan ellos, ocasionan conflictos en un lugar para que 

les otorguen otro y estar en ambos.  Menciona el  Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, que 

si se va a dar un ordenamiento, tiene que haber un acuerdo de ambas partes. Hace uso de la palabra el 

Primer Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda y dice que el opina que hay comisiones en el H. 

Cabildo las cuales deben trabajar y que existe una comisión de mercados, a la cual se le puede turnar 

el tema y tienen mucho tiempo antes de la sesión ordinaria, para reunirse, platicarlo y determinar lo 

que sea mejor, tanto para los comerciantes como para la ciudadanía. 

Siguiendo con Asuntos Generales, solicita la palabra la Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos 

Martínez, para comentar que el fin de semana estuvo la música muy fuerte en la madrugada, para el 

área en donde ella vive y pregunta a donde se debe de reportar. Respondiéndole el Noveno Regidor 

Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, que ya lo habían comentado y se dijo que se reporta en la Secretaria de 

Seguridad Publica, Vialidad, Transito y Protección Civil. 

Pide la palabra el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, para comentar nuevamente el tema 

de los Frailes y la Ventura y platicando con el C. Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, 

el les comentaba o les proponía que se le hiciera una rectificación de medidas al plano que estaban 

manejando y el considera que eso sería un gasto muy elevando y en su opinión sería mejor darle 

seguimiento y destrabar lo que ya existe, el plano y el listado que se aprobó en la administración 

anterior y que ya esta recibido, porque después caeríamos en un error al aprobar algo que ya está 

aprobado, esa es su propuesta. Respondiéndole el  C. Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández 

Martínez, que él está en la mejor disposición y el les comentaba que se trabajara con la elaboración de 

un nuevo plano dadas las dudas de los límites del actuales, pero si ellos consideran que se puede hacer 

con lo anterior, adelante es lo que ellos decidan, pero que quede claro que el quedo en un acuerdo 

con los personas, porque se vieron varios temas y si no se hace así, no vayan a decir que el Alcalde no 

cumplió, porque si no lo hizo es porque están tomando otra decisión. Responde el  C. Secretario del R. 

Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, que lo mejor es darle seguimiento a los acuerdos que se 

acaban de tomar con el C. Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez y que lo que se planteo 

en la plática de que si otra persona hiciera trabajos de corrección o rectificación o lo que en este 

momento plantea el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, cualquiera de los opciones, el 

objetivo es darle una solución ya a este problema. Comenta el  C. Presidente Municipal Lic.  Jesús 

Hernández Martínez, que se pase a la comisión correspondiente, para que determinen cual es la mejor 

opción y se realice una sesión extraordinaria, se le exponga al H. Cabildo, se realice y se dé solución. 

Comenta el  Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, que lo que el  Decimo Primer Regidor C. 

Martin Pérez Ramírez, menciona es que ya en la administración anterior se aprobó y que nosotros 

como nueva administración necesitamos ver y revisar dicho plano y listado, si fue entregado, sellado, 

etc.,  estudiarlos a fondo, para poder tomar una decisión. Comenta la Décima Segunda Regidora 



 
 

Hoja 7 de 8 Del Acta 32 de fecha 08 de Mayo de 2013  

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, que sea lo más pronto, para que no se esté tocando este 

mismo tema en cada sesión. Para finalizar el tema el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez le 

comenta a la Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, que le pide que sea benévola con 

su firma cuando se requiera. Respondiéndole la Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, 

que ella no tiene ningún problema con eso, si todo está en regla legalmente ella no tiene ningún 

inconveniente para firmar. 

Siguiendo con Asuntos Generales, pide la palabra el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, 

para comentar que en la colonia Misión San Juan circuito san Diego, están batallando con el 

alumbrado. Respondiéndole el Quinto Regidor C. Juan Manuel Carbajal Barrientos, que ya acudieron la 

semana pasada en toda esa zona y se soluciono. Comenta el C. Presidente Municipal Lic.  Jesús 

Hernández Martínez, que acudieron también el día de ayer y lo que pasaba es que se boto la pastilla y 

se lo comento al  Quinto Regidor C. Juan Manuel Carbajal Barrientos para que nos apoyara y quedo 

solucionado. Siguiendo con el uso de la palabra el C. Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández 

Martínez, le hace la propuesta al H. Cabildo, para que lo autoricen a realizar las Gestiones necesarias 

con los Directivos del CECyTE, para el proyecto de poner una cancha de pasto sintético en los patios 

del plantel y que sea usada por la ciudadanía y la gestión de recursos para aplicarlos  y el C. Secretario 

del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da como resultado 

la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

 Al no existir más solicitudes del uso de la palabra, se  continúa con el siguiente punto del orden del día 

que es la Clausura. El C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández Martínez quien preside la sesión 

la da por clausurada siendo las 17:45 horas. (Diecisiete horas con cuarenta y cinco minutos) del mismo 

día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 
 
 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 
 
 
 
 

 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 
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C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMA SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA 

 

 


